

1

Жури
до Нова Веселова
ср. Шоари-Треско

~~Съединението до Шоари~~
всичко

Жури всекласни ср. Шоари
авторичи се како дупрени важи
на својство некаде во дупрени
повише се глумени 1942 ^{всичко во ср.} ^{на ср.} ^{на ср.}
со зупа глуми свичи и свичи
неде се неовани ср. Шоари ср.
суба се резервирани ср. Шоари
армија и се пријавуваат ср.
скамо артефакти во својо ср.
Шоари со мако за ползуван
со ~~ползуван~~.

Францискиот артистици
и после одвешени конураци
со кампањата на ка во ср.
артисти се се ср. Шоари
дуле, кои во ср. Шоари
вештаче, кои како ср.
за ср. Шоари ср. Шоари и
никој ср. Шоари ср. Шоари.

Како вештаче ср. Шоари
се ср. Шоари ср. Шоари
ср. Шоари кај свој ср. Шоари
ср. Шоари во ср. Шоари
ка се наваго во ср. Шоари ср. Шоари.

ка 6

На 6. 1942 г. ср. Шоари
ср. Шоари ср. Шоари
ср. Шоари ср. Шоари
ср. Шоари ср. Шоари
ср. Шоари ср. Шоари
ср. Шоари ср. Шоари
ср. Шоари ср. Шоари

земле не во Встарях открито 3
като за се ридов, сецира не е само,
може да се ридов со Встарях ридов
от ридов на масов ридов во
архива во болничка карица, во месно
Бродича од ридов донесе 21 барет

Таракото во архива
во време на архива
открито во него.

Таракото открито во архива
сега сега во архива, кол сега
во архива за не во архива, како
во архива не во архива, како
и во архива не во архива, како
архива во архива - архива архив
"Ване Туле."

От архива не во архива
архива на архива во архива
како е архива архива и архива
архива архива архива; архива архива
архива во архива архива архива
архива архива архива архива
18/19.8.42. архива архива архива
и архива архива архива архива
за архива архива архива архива
архива архива - архива архива
како архива архива архива архива
архива архива архива архива

Таракото архива архива
и архива архива архива архива
како архива архива архива архива
како архива архива архива архива
како архива архива архива архива
се архива архива архива архива

2 / Горановци за приврзеници на неутријалноста.
Рнатите на неутријалноста, мисла каде се тие
Филитени бројани на пуштаваат ^{за} што срује
распоротот. Водеше мислу рашт ^{за} неутријалноста
од населението. Још многу такав кој е поврзан
со неутријалноста и то симболираат на фараот кој
неутријалноста. Мислеше се беше што никогаш
притеме неутријалноста - соработници на аргументот
и себидно забрзавале му беше што мисла да
биде интентивот врз приврзеници, ~~што~~ аргументот
што за неутријалноста Хилпер тој и аргументот
што оставан 2-5 јана ~~што~~ аргументот
аргументе 1 борец да претрпа да мисла
што прете јесе мисла, за да родено
се врати во аргумент, но свршеноста
работата. А се избрениот аргумент, кој народот
распоротот, си забрзавале мислу себидно аргументот
му Филитени, така и му прете беше, неутријалноста
Тозам мисла, Филитени беше со аргументот
мисла прете јесе мисла аргументот што и што
и тие неутријалноста.

А тие неутријалноста што прете да биде
аргументот, како не Филитени да партизаните то
аргументот што и што се крече во тубина
зубка сеја Филитени на мисла, мисла мисла ке
забрзавале на вока мисла на рудит проказна што
Филитени партизаните да забрзавале мисла на аргументот
тизаните, мисла то мисла, мисла се мисла во
Филитени изборноста мисла партизаните
мисла што ти прете "аргумент" и рудит рудит
од аргумент, мисла неутријалноста приврзеници
да забрзавале партизаните со неутријалноста
мисла мисла кој себидно се одржа од Филитени
мисла, војудити Филитени за ~~а~~ мисла
за ~~а~~

3/ Во септември појави на шитинци по Геранте
таа беше и Гуров за рацките - окупаторот
што и туже беа пренесени во токовени со ширно-
та, а и верителката за изнареден напад на шивн-
што место воје беа Гуровите. Сепак пошто
шивните постојеа нми засега нма не не применеја
дее, ~~дее~~ префрлување од страна на Груто Гурово
~~не одбере~~ не поткумава да одберат отан на
нае. Мое ср штоа што Гуровите се зроби
со тој мена и анзорите кој поредат и кој
непријателот, непријателот се туреше и се
промуваа? Како е можна оваа мена ерница
да мнат како грабрате дее мнат миз што
ку тој мена и поредат наоружање војска.

Ова сета се созоре што овој ордер
имаше ормина војна и тој мена раководител во
повишана и борците беа од високо ранг грабра-
те имаше една ерничвена мена во борба
за грабрана мекеротна зема и неа ср што
на овој ордер мн беше јорена прваа мена
дојена зема. Гуров мекеротите видоа
кренат во трета - Реборца - Копачија
(Кисевска) кадеа мнз чена мекеротна
овој мекеротен Гуров не појна во
непријателски раде ам штој ормина во
радеа на ~~о~~ одојорителите на мекеротна
од што мена борците ср овој ордер мена
брвно орредено раководител на село со дее Н.
"Обсара" Гуроване крмен безирани токен мек-
"еротен, ~~во~~ непријателот кон своите Реборци кој
со мени одеме во се ~~што~~ што треба
дее направи за револуцијата што сета
штоа и беше на село на токовата преходни
штоа, мн анкоритно штоа со преходни
штоа. Штоа на војните ерничвена мена
да бидеме гради во војан со непријателот
заб мн канеме мнз да оде мена е

1/ ~~не~~ мерката, реду напееубоме што повеќе
зауѓуи во руте, роне поубине во живно
зорбеншто, то нашој фирмој (ако фирмата
и не при крој оштави ерет за себе), треба
да одеме по примерот на нашите раковод-
ители Наумов Стефан и Ритиф, и бото ески
штите ~~фирма~~ и други херој кој несе прерадо
на централната зора московски бурат
ушиштена

не утеме утета ја со царарат које
добојаре да ратир бурне со мажиште браќа а
со желенише ~~мажа~~ баба-мојка, себра
штено-фирма-штоа роее штоа резбере и
и ваитишети фирморе пој ордое да буре
Штапов затоа што нешто што се борине
штоа оушишт осекубоме да не пресевет
а во што пресеет не се осекубоме рани рарат
и живна рара, со забрерајдовите, рани рарат
и некоја јаратка зоро маеме роее
оррине во живно. ~~а~~ со штоа и која несе
тавине горганта, за која се отпрекелите
и се законбне. Тесито пошти Рионкивање
немојте некој да поправи некоја трпиво со нек
оја жевесита, ам ~~е~~ јеројка, роне некој нап
итне ~~ам~~ им ~~штине~~ на оро им ваде
што о-ме рариторери по кукише, кознаво
за бадав пресевет е фирм. не е рме
царарна војска а не фирмички не
зешта штоа не рме роее рерит, нибуок
некој ррутор роее изроне нешто да украсе,
нешто по не рме ва не маинше рое ~~фирма~~
Фкишише без зное на ранакимент. ова по
правине роеа ронашише нашоа теснае кон
нашијат цорар. нашијат цорар со нашише
порталки ронше оуенти кон војташоа
војска. овие зборови не обсараат,
семотошто сеја подтирубовати затоа што
цржа нове боризи не иште претемеша рата
знае.

Реставрационна одредба на одредбата "Доме Труевичи".

"Доме Труевичи" е извршено нелегално на 26-27
мај 1943 год во второклните торби на
свој редовен престо на трамвај-станцијата
пучка е извршено нелегално реставрационна одредба
реставрационна одредба во одредбата. Тој ќе се вика
одредба "Доме Труев" со нелегално реставрационна одредба.
реставрационна одредба реставрационна:

- Командант — "Сиротин"
 - Зем. — " — " — "Кодит"
 - помил комесор — "Светишоран"
 - пом. комесор — В.П. "Сермент"

Обзорот и илјада епархијски "паци" во резерва за
куча време. "Обзорот" на крајот на мај 1943 год.
со пачека со епархијски зората зорина за редовна
а во мај 1943 год. Беше назначен за командант
на одредбата, но не беше уште дојден во зората
само во зората. А епархијскиот командант ја
вршеше В.П. "Кодит". Ова е во одредбата
Земеник неговите зората "пучка" ова е околу 21-22-
мај 1943 год.

~~Одредбата во престо~~
Одредбата од Етеј. Командантот е престо во
престо на пр. Тамека. На 9.11.1943 год. одредбата
на 40 борци ~~од~~ престо и то нелегално нелегално
јавуваат тоа во С. Хелско одредбата.

~~Handwritten text at the bottom, possibly a signature or administrative note, including the word "Kopirano" (Copied).~~

Ва книжата Битоленски партизански народноосвободителски партизански одреди, тука во оваа книга се
сметани некои поредби ~~од~~ издани од:
I решиетелството на Бугорската партизанска од
~~Битола~~ тоа е на страна 371-372

II - поредба на Битоленскиот директор А. Козаров
од 22 Август 1942 год. за воведување партизански во
во областа. Битоленска областска дирекција
бр. 603 - 22-VIII-1942 г. Страна 528-529-530-531-532

До С.Б. областска партизанска комитет, окомет
уровнител, предректот на општинско општинско
партизански комитет, во областа.

III - поредба на Битоленска областска дирекција од 1
септември 1942 год. за преземање на репресија врз
различните партизански и цивилни работни
Битоленска областска дирекција бр 605

1-IX-1942 г. Битола
Страна 535. 536. Озричко окомет наспроти
Вз. бр 748 прелена на 3-IX-1942 г. Страно репресија
ова е на репресија од Битоленска дирекција
на партизанска од Озричката партизанска

-IV- поредба на Битоленскиот областска партизански комитет
од 5 септември 1942 год. за воведување на 15-та Бугорска
Бугорска дивизија ~~во~~ два пвона за борба против
и в партизански книго третия рана репресија
случае на репресија фигурираат областска партизанска
Битоленска дирекција бр. 1464/5-IX-1942 год. Битола
Страна 537-538

Урок у форми но в Елпрана

- до се буре композициите не биде лесно,
 - како велат к-то - но 10 карактерите е големо
 или, ами тој к-то осетливо, зашто каду биранието е
 спорна работа и одовде се се биде и оспособи,
 макар до лекоу луѓе набуи бирани си се скрива
 денер.
 - "авариот" не само што го носеше имено
 к-то, него тој беше савремен роден со својо рамноста
 а и телото обрело. Тој никако не себеше - не
 мислувања - савремен беше со двата раба во
 рече на уверението. Зошто земине ама
 никакоу ни каже таа рече. Тој прв себе
 знаеше до како композициите е одовде за
 нашоа одовде, искрено и одовде,
 како задржаван во ситуација, за свој
 дес крај, тој како црвен симболиста
 црвен лево рече и доде каде се
 збоде со буре лед, кој ни го рече
 како кофара во зриво во свет, доде
 авариот се буре до се збоде
 не некако рече со буре лед. Авариот
 за тоа до некакоу буре рече не
 засе. Које каде се буре до некакоу
 на засе крајот и со тоа рече
 рече одовде каде до
 рече и буре и савремен до
 усоти, тоа е некакоу до се
 како, буре ^{по кај} одовде и без некакоу
 житиеа условно не некакоу, не
 и некакоу, а "авариот" доде
 и од савремен, како до се своа
 буре од до некакоу ситуација, со
 своа одовде прв себе и савремен
 што од некакоу не се збоде
 и не ни буре во доде.

2. Десовичани да застанат, бидејќи
ќе ги подготви.

Како е десовичанецот бидејќи
со ОК. комитетот во Бидоле

Бидоланецот се, комитетот го има многу
забороти и хитност, дујте десовичанец
напред.

Др до бурни во саботни
знаеме дека во Дрето ^{кој дујте} се ^{врати}
сега и ќе почне кампањата.

Бидејќи ниту по 2-3 вид
бурни во с. Белце - Земунжасан
кај некај јасно и дујте ^{со следни} да
закопи ^{со следни} на ОК. комитет
из Бидоле и одреден с ден како што
да се еосветител, митинг по свој
не дајте, затоа што групите од
Бидоле, ќе дајте во Волонтерски
ден, они речејќи во сите ерво не
ар законски ден, за што ќе
не знаеме и како се парти
секојво брзо со нас.

сега да се се удрани
но 6 судии.

на страна 6 = треба да се работи што:

1- на 11 септември 1942 год по извештајот на фирмата која преговара со Германските власти му јави на митрополитот за работата на фирмата. Кој ~~митрополитот~~ митрополитот како мисла во политиката разбра да невојно политички заборави бидејќи фирмата го изработила

2- поради торката вери на митрополитот на фирмата; време околу рускиот фронт и ризиците му поредил на "Обзори" и "Вестник" фирмата новострајно ^{на 11} "Обзори" преобрати на истража Битката ова беше направено во првобитен прав. Врши митрополитот како Бугарините ги рекуја заедно ме, ~~за тоа~~ за на 12 го покритиот обвинува ~~својот~~ обвинување на роторот.

14 Европа и треба да трети трети се што ја наред. Р. ~~и~~ постојат во роторот (коридор) овде ја припадени од Станковите живка и партизаните каде овие убојца а идејќа живка се третира за крај на борбата. и Р. ~~и~~ ивава м. е. живка се ова трети некои рена кривореме на третиот партизански Трети се р. Е. Е. Е.

2- Димитровот ^{што} Хрушеви ишеви Рубе "Рубе" се засада кој радијеме на што. и ветана 16 рена

звочење на што, и "Рубе", на 17 ^{на 17 септември} 1942 како "Рубе" зема за ~~за~~ Хрушеви. а што, на 20. Ноември зема за "Хрушеви".

2. Риброцно

Риброцно 16. Мајна поф. 19. Шребе се

Риброцно и ова: на 12-13 јануар 1943г. од
С. Зрновци е испратена писмо до командан-
тот на Иторијалната војска на Војска
Брање 50-60 војници
Писмото е била Крајно на јасно во
кое Риброцно: Ви поручуваме за 24 часа
то најчистите селото и ри земини
од селото, во практично на два знајте
дека ќе ве бомбардираме со нашите готови
бомби и
Командант. Иорки. Командант

Имају ова "Обвора" "Горен"
Писмото била пратена према Кметот од
С. Зрновци до Кметот во Риброцно со
учна трипорова рачура преку на командан-
тот на војската.

Писмото то титот Борте од Риброцно кој
ја знаеме Риброцно азбука
штоа ова зајакнување писмо Командантот
Риброцно то Риброцно и поред војската рачу-
ра Риброцно и наветршта за сурфето најчист
и иле селото.

Како резултат на најчистото новојска
војска Риброцно рачура и селото зајакне иле
рече побрзи на поред од Риброцно селото

Шребе рачура рачура што одредат
ва овие селото ~~Риброцно~~ 1-прв титот Фор-
мирање Н.О.О. со Риброцно нави зајакне
на поред на Брање моту рачура Риброцно
во селото то рачура одборот, он рачура Риброцно
за Риброцно ^{учреда} пореданет рачура
што извештава одредат за најчистото
двинете. и др.

Риброцно

до оваа анкета во овие дела се створе
и правна територија.
Најважно е што се створе правна територија.

Се формираше н.о.о. во Ритевска
до ова наша комитетска порачање
земјата приврзана за н.о.о. збиеначе.

20-ноември 1942 год. Јордан Ковач

25 — — — Р. Трнорски

3 Декември Корча

19 Декември 1942 год. Приштина
Јордан Ковач во пр. Корча

моето патувачество во Албанија

во Р. Трнорски на 20 ноември Р. Ковач

на 25 ноември Р. Ковач Трнорски

првпат до К.п. Албанија преку Ритевска

3 Декември Трнорски Корча илјада функција

на 4-Декември Ритевска до О.К. = К.п. Албанија

на 8- — — — истраживачки истражување

ио Горева на О.К. К.п. Албанија.

Декември 19-19 Декември Корча

иштината ден новосерио Ритевска до
О.К. и илјада функција илјада
учителите. Иштината ден до Ритевска
Декември илјада до илјада илјада

во која то извештава за првпатниот договор со ургорите Албанци за дејствувањето на аграрната и нивна територија.

"Танге" и рините јавителу на "Взгорати" и онра доде кој нтебе рините и да со што нтебе во р. Кавето и се јовше
Кај Јордана масевски овој рече
Трефре во р. Талогани кај Тангела
Комитат и Риниу Тосе

I Тржбата "Обзоран" по личност
во Ф. Роговска - трета

- 1- Зесневски науче "Обзоран"
- 2- Чочковски Јордан "Копче"
- 3- Ѓловошки Иво "Мирте"
- 4- Павловски Ѓовра "Јуноша"
- 5- Шторовски Лео "Ѓеи"
- 6- Савковски Крсте "Јордан"
- 7- Пројчевски Мише "Ситорско"
- 8- Крчевски Робе "Рубе"

II Тржбата на Иво Роговски "Панче"

- 1- Иво Роговски "Панче"
- 2- Вучевски Мера "Морски"
- 3- Јовановски Иво "Панче"
- 4- Димитровски Крме "Слободан"
"Мито"

III-тржта

- 1- Худановски Крсте "Раве"
- 2- Петковски → Иво "Звешта"
- 3- Мешурски Звештор "Звештор"

Киро Русковски
Тел 091/202-491 / 12-02-1989

Скопје



До
Претседателството на
Општински одбор на СЗБ.ОУ
НОП. РАСОН

Во прилог на ова писмо ви се истража
59 писани свој рајно за сакованата за
борбената тата-баталјонот "Стив НAIMOV"
и баталјонот "Христо БОВЕ" и за саковане
та за лангандарниот рајон команди
Наум Василевски-Обгарот, кој има го носе-
ва најмиот баталјон-Надимаков "Обгаровци"
кои за најмиот на северисток каде се
одвивала борбата од страна од Глаското
дел Караџа-Козјаирца-Црне Трава.

Сомноа оно што интересно и корисно во
интерес на обогатвање на нашата историја
и револуција на НОВ на Македонија, да се каже
искажува за бодовници јунаци и ланци како
што еден најмиот генералниот лангандаран ко-
мандант баталјон Наум Василевски-Обгарот.

Се извинувам што со ова навашта раја сум
успел на што да најмам нешто околу ка

Сажавана На Киро Ристовски
за Борбата на Грџајта дајталони
"Стив Наумов" и Христо Бойев од 5 декември
1943 год до 25 февруари 1944 година



По формирањето на Ева МКУБ на 11 Ноември 1943
год во Задарца и со најзиното дејствување и маневрирање
на 5/6 декември 1943 год од Задарца преку планината
Талишца која са навојта помеѓу охридското и преспанското
јозамо Езеро во правецот на Битово, преминува на Егејс-
киот дел во с. Траждано, Ораво и с. Вилани што на 10 декем-
ври 1943 год со себе деловина Бригадата пристигна во с.
Тарман. Овдека Бригадата престрјува неколку дена пора-
ди реорганизација, пака на 11 декември од составот на
Бригадата за команди на долан "Стив Наумов" систе-
ван Наум Василевски-Овгарот. Траг штоа даде команди
на дајталонот "Мирга Ацев" на Ева МКУБ. Траг најгојот створ
са појави човек од среден раст, црномураст со блитар поглавје,
накако сериозно однесување, а ми савек три најгојот префрла-
вување траг доцниот на дајталонот најубавијки наскриена нас-
мавка. Повекајот доцни го познавајот цитот траг штоа како до-
дор дорац командир и команди како одмет и наустрајлив
борац. Меѓусега доцниот се расправала, шитијатки и пренесувајки
едан на други, дака со својот команди "Овгар" ќе доидат во со-
стајот дајта и звршуват и најубавијот доцни за даги на најубави-
то и својот живот.

Наум Василевски "Овгарот" во крайки цртен доцни
Траг најгојот створј крайко и јасно тој најласи: Дрџарки ма-
дијки, машини и доцни. Знајот од денеска сум постоје и незна-
ган за ваш команди на долан "Стив Наумов" за знајот
на човекај што е сврзано најгојот име, мајна добро вие позна-
јот даме, што даме и што знајат, а и сѐа сме во такаков сес-
ствот и гордиште што го носиме најгојот име, Од Вас



Доручител и раководителите заедно со манаџери и извршуваче
ски се задрани во борба против окупаторот и нивните издај-
ци и живните слуги.

Од како Бригадата по престојот во с. Терман од некоеку
дано и по сноводувањето со храна и волека од страна на
населението организирало од раководствата на политичките
и задолжни органи, Бригадата на 13 декември од с. Терман преко
Бели Води пристигнала во с. Буџ - Едрјска македонија оддалечено од град
Мерин околку километри 4-5 км. Намишот дајован како само-
стојан на Бригадата да се одржан за голем одред и се движе
на гало на Бригадата, така да во с. Буџ сепак нешто
и неформирајќа се во масното на селото така во Гандармариска-
та селото во селото се наслаат 4-6 кораблази, командант
Наш Востановски "Овгарот" наради да се постојно заробат каде
што појди и самостојно пристигнала на с. Мило масно. Заробаните
Кораблази се разружани и сироведени во Мило на Бригадата.

На 13/14 декември прекојде во с. Буџ, а на 14 во мурител
го праминувале Меринското поле меѓу горно и долно класично
и жлезничката труга Мерин-Витела, така на 14 декември
територијата околу Мило пристигнала на Кармакшизан
Каде што ги затресе - стравнувама Трските партизани.
Во тоа кој на движувањето и минувањето на жлезничката
труга на Меринското поле, поради одвоздување на тругата трчка-
та власи имаат истрајно дурандарска и Гандармариска труга
та, но од сознанието соотлед на фракцијата колонија на Бригада-
та за најпријателот праминувале значаен страв и всан
тојанцијал на партизанската војвање и дејствување. На три-
талот - тругата дурандари повлак војкисе во стравно да зема-
нос тучкајки најразно воззглосит во ватарот. Командантот
Овгарот својот дајован који ја одвоздување главнијата
на Бригадата од најпредвидани напади на најпријателот,



умашноста и способноста на Наум Василевски-Обгарој
 Како се види и оцени во доданиите дојдоговори, како
 како се довараниите единици со кои ќе ги водиме во до-
 дајќа за слободата на Македонскиот народ и на дру-
 гиите народи и народности на Југославија. По 4 дена
 постојно на 18 декември Бригада и батальонот "Стив
 Наумов" пристигна кај с. Крушани и с. Нови Стуски
 Македонија постојно раѓање Карацово.

Маневрирањето и марширањето во МКУБ. од Задарца
 до Карацово изнесуваат над 300 км, а трајале за
 12 дена.

На 20 декември 1943 год е формирана во с. Кру-
 шани П-та МКУБ. Всушност е формирано на П-та бри-
 гада Г.Ш.М. формира групи на бригади и батальони-
 прва група П-та МКУБ. П-та бригада како 2-та група и 3-та
 група при поделба наредена Источно група батальони "Стив
 Наумов" и батальонот "Христо Бобчев" Ова група до-
 дива дојдан зајаток на 26-12-1943 год. ја наведе кара-
 цово во с. Конско-Гвџалиско каде што била стациона-
 рани бугарски војници, и јас сум бил еден од учесни-
 ците како и. турско митралез. Со дојдокот Стив На-
 умов командуваат Наум Василевски-Обгарој, а со ба-
 тальонот Христо Бобчев, Зиго Петров.

На Круша планина постоеле маѓацини со ра-
 зна воена опрема и граѓанска опрема одиана од
 сојузниците за пошредите на Грчките партизани Елас,
 Грчките биле информирани ги најдобра маѓаци-
 ните пошто не биле создадени доволно од единиците на
 Елас биле ограбени и однесана целокупната инвентар-
 ска опрема. Траку на која пристигна сојузнички авион
 кружејќи над партизанскиот саратор, но на-
 јушјајќи никаков материјал, овој беше дојдок на



Союзнишката мисија војна и на италоавијациите на Елас
и Главной штаб на Македонија, како и германциите
помислила да сè извршена од авионој ојрама повторно
за да можат и ова како и градоходната да даде заро-
да на но овој тајн гадно се претвора, затоа што дава-
лоней "Стив Наумов" на гало со командантот Овгар оди за-
дага од с. Архангелос да ирине и во раниот ујирински часови
на 11 Јануари 1944 год ирисијна пред с. Овчин-с. Ливадија.
и тука се замаскираа до ризиите во високајта и туејтајта
Патрој такајки ио одаквална и ирцизна нарада и задага.

Од како даме и звржана проценката и анализирана во
крајки црти положбата, на мерките на најријателот се дошло
до заклучок: дека Германциите се склони ио втор тајн да најидат
на аеродромските малацини, сматрајќи и иратијки тојтајта се кру-
жаките на Сојузничкиот авион со баровалност за ситуација на
војна ојрама и храна за иорит заните како што ги наредуваа
Германциите (Бандијитиите). Овгарот иташе свој адрет на Вели мај-
кајта Нивна миса наследило на Германциите, од оно некажност
и сата так сакаат истајта даго најравно ио ќе видиме како
ке иоминаат. То и зврженијта проценка командантот одру-
тува тајнијта да ги постави во засада во вид на тврдојка или
како то војнајки се вели иллом на за да итто знаги од ирве-
цотот на движената на најријателот ^{3-та} ^{2-та} ^{1-та} гона гала
даме, една во лево и з-та гала ио назад со унакрсјување на дајста-
воста на оружјето. Командирите на тајнијта ги разведуваат едини-
циите ио талојтајта и ги замаскираат дојро замаскирани даз ни-
како троре, движење и појавување на тајнијта иоложај. Наредбата на
командантот Наум Василевск-Овгарот сирот ирвоста да се ио-
тијува иласејта. Од како најријателот ќе не влезе со своите
главни сили глатоко во засадата ирво со отон од сите оружја иу-
кај до ризиите на 3-та гала, а ио тоа остварити и двата тајн восток
и во ирвот на колонијта. Овгарот даме склон да издава крајки
Наредби, да поставува задаги и вараже обклопување на ирвките.



Околу 6 часот на 16 февруари. Борбата била распоредана
за одмор на селските куќи, а за одвоздување на гробите
давајќи два постова осигурување на давањата и на
Г.И.М. сирама с. Блаце и сирма постова од каде
се очекуваа веројатен напад над нашите давања.

Присамото влегување во селото, македонска група
салати како го праќаат орањата на командантот
Овчарот пошто на некоји муги отпишале од раце, па на
висок тон им викаше зововие овој поре за да ги бра-
ните бугарските француски крајски ишкати на не-
колку маргина од камп, и на нив муга вораши со сле-
дните здорови: Сета вие ќе си одите дома и нивното да
наздорувате што ќе ви речеат. Нисме македонска војска,
нама да излегуваме од дома сародака ќе ги праќајќи
во селото, а нама да ја помагаат окупатрската Герман-
ска и Бугарска војска. И на крајот му извика сета дова
нама и селската сирама разоружана се разотиде.

Командирот Крсто Соколовски-Тимарката маке-
! како ишкати прелези, Туци и Анда како мој поможници одмах
двем постав-испрашани на осигурување сирама с. Блаце, по
нашото поставување околу 7 часот од кај Блаце по постова кон
Паклани забележавме кониска група од 4-6 кова и поможници
? Прв групата ја забележа Туци, но пошто два доста отдалечани
од нас замонавме да увериме дали се работи за полицајци
за нив селани кои даат по сета на дрва, па ги ишкати
дрва прилично. На орајано отстојале отворите отан, но
одма ги снма талотрачки назад кон селото Блаце-Котанско
пола. За ово нашето го извиста нашите десетор Бустри-
! кой, и командирот на селото.

Околу 08 часот на 16 февруари 1944 год. Се појави
една помала единица во колона и јагна од 150 нив и со
нашето варни група се укаши од кон Блаце за с. Паклани,
за кој нашето дава известен командирот на селото



командантот на батальонот Наум Василевски-Обгарот кој правзема енергични мерки за што побрзо сиротилив ставување на најријателот, батальонот завзема положба и на најријателот, кои се тридлажни на 100-150 метра важе наредано да се отвори отвор од ситна врста на оружјето. Грешот се пушки, пушкотипролази, авиомати и различни ражни делови.

Најријателот врше притисок наднашата допри доидувачка са во неколку нолети да го скрши отворот макушоа ситна нагови покушоа се одиати со помали и поголеми гротиив на годи така да најријателот важе скршен и раздиан. Зайленот еден барнок митралез, товака сандаци со машковни и други материјали како и еден кож-вал најоваран со машковни сандаци.

Борбата траше скоро траку целној ден, така батальоните продолжувајќи го правзема на движувајќи го траминувача на мостот истин Бава на реката Брагалница. За овој трамин траку мостот Брагалница кај истин Бава е направен тактички и стравачки тоај го 180 стайани за отиколка и да се дојде на истото место на траминой. Откако гротиива батальони помалу салото трсиново и салото Максимовци колоната маку маку две најријателски засади на надејно и го продолжувајќи маршоа кон мостот траминувач траку истинот траходничата, а то наа на 200-300 метра се движува и целата колона. На гело на траходничата се наоѓаат и командантот на батальонот "Стив Наумов" Обгарот. На мостот важе поставена салка стравача. Здунајно тоа тог на даги зайтра традните делови од како се одазвала на нивниот позив со узвикот стов кој ида; одзивот вашо Бугарска војска, но стравачите веднаш сефранта, разоружани и поведани со сава во колоната.



По треминной на месной на реката Брегалница
погнато истребването на турците да се даде
на Осетовската Топина во траваци на с. Саса
и с. Прасака како што владуваат во борба со други неприја-
телски колонии. Непријателот по секоја цена владувајќи
сите свој сили да го завземе треминот - Прасака да ги
ликвидира нашите сили, мајуба тврдој кои во држав-
ните едини да минираше над непријателот и како да
не надмоган во Вучисовото и Шабеникот, но морално сла-
бостан. Снајот во погоната висока преставуваше голе-
та несовладлива прага за движакот и редоредување
и уредба на техниката.

Последната прага како водана преставуваше Кри-
ва Рака со била да непријателот приманувае разноврсно та-
како, дугарските команди во долината на Крива Рака,
како на реката исто така и на Шабот држаа некои точки,
за кои сметаша дека со нивното затворување ќе се стре-
ти треминувачот на нашите војводи на Крива Рака и на-
шот Куманово - Крива Паланка. Покрај сите добронамни
содружии одиани од месните жители, јасна слика за со-
стојбата на непријателот натежа да се даде. На 20 февруа-
ри 1944 година ватарот продолжи во травац Мож-
дивнак, Палираца, со намера да се мина Крива Рака во
рачној истовно од Гивис-хан. Но намерата за треминот
на реката беше откриен од страна на непријателот, така
да траваци на движакот и треминот на нашите еди-
ници се измани во друга насока.

Водичот заман од село Псага, по наредба на Овча-
рот во село Мождивнак, редовно на својот илот во такот
на данта, погнато ги даде западната на непријател-
ските засади, како што изјави самитот ги отнови се тладеа
и заради тоа успешно ја тровеа турците да се даде на
тие тоа се наволаше командантот Овчар, Реката беше
прага зана и минај Шабот Куманово - Крива Паланка
во борба.

7.



војски (војаци) погнаа да се муваат на ниво - ниво ни тат
ни шест овторија отај на нив и тоа заклучивме дека се
тоа татници, а не кумовските партизани. Тие ниту знаеме да се
предуприма, со оглед прагката се состојаша: во стурмината и дводо-
китва снет, ил на баша нарадано да се рокираме на на зад.

Татничката засада баша откопана и развиена од страна
на дал со борците на баша војној "Стив Нозов" и "Христо Ботев",
татничката зајдоја со неколку мртви и ранети, а некои успеа да изостаат
на разни страни по Таран Планина. О заробаното татник кој се
прејстави како заманик командант на татничките улоги се
извлечани градоци и подалоци.

На 25 февруари 1944 година е воспоставена врската и
контактот со Каричувците од која првходно баша формирана
група која ка дојди во сознана каде Каричувците се движави
и се наоѓаат. Групата составана: Бошко Стојанковски - Раководител,
Стојан Луковски - Ординанс на Г.Ш.М. и од два кумановско борца
кој се приклучија во с. Жокано. Патиолојот татно се добро информира и
дои сознана од кумановските борци враќака се весел и частнај даз тиронка
на умор, породитва што групата патиолојот ја извршила задата, Викат
ка ти најдобре нашите другари партизани од кумановско, тие се
наоѓаат во с. Желана што не таквој да одит. Возбуданоста и
радоста кој борачкиот и раководител кадар баша мојна и пресивен
и ширлив за знагајното страда.

Групата војовани по нарада на Штовој тирна кон са-
лото Желана - што баша погалокот и крајот од февруарскиот по-
ход. Патиот што ти одолување мају овие два единици новите
на мал на голем ни подалој од 140 километри, а ти стојуваше
исплато цел и судбина, поштрајана со жалната новеј тирд
зз дана тирд страдајта, животој го положил во с. Бивата Коман-
дантој на кумановските партизани Христијан Тодоровск
Жариво. Петендран, Омилан и најчергитнајта личност и наз
башајан партизански командант од овој крај. Остаби ти
ми жарки врезани во срцајта на народот за Стојан Н
смет македонски Танервци.

Почујостабувањато на врскајта по мају од
единици се пристаби кон тирствирањато на сити

во село Жайване за формирање на III-та МНОУБ, иако до околу 8 часот свика пријателствено на група да дава војни совети на војскароците "Стив Наумов" и "Христо Бойев" како и кумановскиот партизански водач "Орце Николов", и христијан Тодоровски-Кариш.

Формирање на III-та МНОУБ на 26 февруари 1944 година.

Во пристајбо на голем број на народот пријателствено дојдени се подалечниот Носалази Масла, Повека Младинки и Младинци Постари и Срадноваковни Павлиски и подалечни роднини и пријатели, Сестри, браќа Пайковци. Така и по некој од сродниците, да ги поведе и видот својот дојде на обвј Квотангин. Три дојдени во наврните раце се забележуваат по некоја постола и постолачок триврзок.

Траг основ угалиште во с. Жайване во дворотот масла наврната голема раздвижано и замашаност на дојдени и народот, голема радост на огите се забележуваат и солзи радосници. Продолжуваат трајателски и дајкувања.

Тогно во 8 часот се тргнае титовиот глас одишва бој-командантот на илестогајта група да дава војни совети со Тихомир Милошевски. Единиците да се постојат по да дава војни совети "Стив Наумов", "Христијан Тодоровски-Кариш" и "Орце Николов" а како гости на работно Криво посторој да дава војни совети "Христо Бойев".

Командантите на војскароците трихвалкија народот и командата на Тихомир Милошевски, народот овгарот свика гласно, да дава војни совети "Стив Наумов" брзо да се постојат постојат 1, 2, 3, команда ја да Мирно изустане од Наум Василевски-Овгарот. Свика во став Мирна Траг створот на својот да дава војни совети рајот од командирите, и звршувајќи трајателски на дојдени се раководителите на војскароците.



Во своите говори Михајло Аџевиќ и Свјатозар Вукмановиќ-Татиќ истражуваат и истражуваат и за хвалност на борците и раководителите за издржливост, борбеност и чистост, за умашно раководање и командовање во сите досетливи походи и борби со мошне понапредна и технички модерна опрема и наоружање. Но моралот и духот на борците на Кумановскиите Карпушовски партизани од Козја-тирско дава голем и најважен задавајќи на најважните разни видови удари каде ќе го стигне. Тие самите бугарски франсисти и гитанските банди долго ќе сакаваат. Македонската жарина се разгоре на сите страни во Македонија од Задарца, Егејско-Леринско, Воданско, Солунско од Караорман, Галишца и од Каштакшалан, Кожув, Круша, Љајак Низ Караџовото минувајќи до и македонскиот пат по должината 440 км за врата по патот од Рзден. Тие се борците на Групава да-талони "Сива Наума" и "Христиан Бойав" кои ги стигнаа и сага се на оган со Вас во строј "Сива Наума". Командантот "Овгаров" и комесарот на да-талонот Златко Билановски, Зајанички командант Васко Караџавски, а малата група младинки раководител на да-талонот.

То завршувањето на говорниците дава приредана триго-дно програма како за борците и исто така и за народот кои ја прават со гордост и војво, стокнувајќи голема верба и сигурност во борците и нивните раководители кои се борат за сло-бода на сите народи и народности на Југославија, за зачувување на државното и народното. Тие го потврди и присуството на Партизан-ските одеди на Српско-Јужноморавските и косовските партизани кои дејствуваа заеднички со Кумановските партизани од Црна Гора во Криво Паланка.

То ова скромна приредба борците дебија и храна која дава триго-дно во тервизорум и што сите народот го носат терасиодели на борците.



Храната била приготвена во неколку казани од различни масни производи донесани од најблиските населени места организирана нов и синтетички зера.

Борците доброволно и сега пријателски кон казаните со борбата во раце дојдени до казаните пријателски мануа, но сепак мануата приготвена - варана трава со масо имаше поголема токсичност, ниту да рече и за кромидот кој нивна изословен. То некои борци нива свој борци или канџина, па мануата им ја дава во задниот дел на својот другар и себеси. Командантот Нацим За-свиески-Обарот водеше стайка и тризна за борците за токсичноста и правилноста за водата на храната како нива останал, макар и еден борец без храна. Обичај и навика имаше секогаш да изврши проверка нива за храната ниту што год било и одборничките задачи.

оде

Оборот е завршен, а нива се разделија разноврсни партизански масни: Масни: Аора македонска за каде се сирејат, млада партизанка да станом во козјак теланина да одат. Са нива Српски и Црногорски масни познатиот Козарско коло. Се воведува Коло-Македони-Франка то води ред се редат во колото: Васко Караѓељевски, Пачо Тудевски, Пачо Милевиќ, Стефан Црковски, Лана, Мара, Заница, Боро Стојановски, Крсто Соколевски-Тешарката. Командантот "Обарот" како да размислувае каде ќе се фрлат и доко да игра и како се убава да игра до франка и Кардиналовски Васко. Потоа се сврстоа и сите борци од војводата "Стив Нацим" Обарот, така извика Туц ај мајката нива се мислам јас и убавајки се во ороито имаше еден малку да види до раководител и се вмава - се фрлат во играва разворајсе како Белиолганец то мају Караѓељевски и Надо Лана. Стана голема мезанција, пошто и кумановските партизани исто така и Српските војводи постојни жено во неколку врсти, доброволно било од која срп-ница се разврстувале во друго коло на пример од кумановските во Белиолганите и прастајќи се борци и браќа од Српските-Косовски нива се разврстувале во другите ора. Исто знаеме ширање и зачврстување на браќа сивојто и одансевојто. Поради партизанските борци во востаното и ороито учествува доста голем број од Народот, а на рогито томојто. Востаното траеше неколку часа, а нива се прегради боради пријателски и тонојто мајојто задајок.



Војно-политичкото и територијско соопштение во македонската Трешор Трешорски.

Од како самозвршани сите територии на единиците по давањето и давањето за престојатниот задовок. Но за каков задовок се работеше ние борците не сме биле информирани. За советуванието кое станува збор. Едно ние даме јасно дека на територијата којашто и територијата која скоро се пројавила и ги побрзува другите планови до црна Трава. И да на овој територијски дајателски е дадени на Трава Михајловски така наречан "Вардарски" Корпус кои соработуваат со Термонцијата, Буџарцијата и Нев-Алија дамајни Служби.

На зборувачи тогашно преформирањето и целата организација, а по краткотрајниот одмор за што остануваат малку време која една командата од командантот - Овтар досе изврши територијата за покрај и објавена на давањето кон Трешор Трешорски. Извршани се територијата на борците со давањето на орашките, дојателските на вработените и се друго што даме потврдено. Сите единици се дојателските на 27 територијата во македонската македонската сите единици се стасетија во Конакото, а на кој даа одредани за одвоздување. Се пренесува на што преку Корупијата за збор на командантите и сите други раководители војно-политички на бригада, давањето и давањето, Трајковичките на Јужноморавците, Косоварите и на територијата единици, но не се работело само за збор на што се работи за сериозна и важна работата што се вика "Советување".

Се пренесуваат јасни и шивки тласови: Командантите, политичките комесари, командирите на дава - Комесариите и другите македонски раководители се повикуваат на Советување, каде што даа повикани и на дава раководители на дава со давањето пројуган и свован командант Наум Василевски "Овтарот". Советувањето даа од голема значајна и важност. На Советувањето даа присагани и другите:

./



Светозар Вукмановиќ-Тамто, Михајло Ристовски, Страхил Тилов, Баче Андрев, Мара Нацова, Милена Цоловска, Милна Малинска и други.

На советуванието кое траеше цел ден для разгледувања прашањата: формирање на регуларна армија и најзаклучните задачи за освојување на воените единици и раководниот кадар за содржање на зоружани единици и зоружани државја на тобоке тунктови, тесотворни акции против живата сила и материјалните средства, уривање-освојување на сообраќајните врски на окупираност, немилосрна борба за разбивањето на татинските Дражњавска банди на "Вардарскиот" корпус, со содржање на акции на јужноморавските и косовските единици. За имсаукаже се смета на почеток на бугарските единици.

На состанокот на бугарското раководство на 28 февруари освободено се анализира за добраниот искуство на раководителите стигани во добротворните борби, па идеја бугарските внајрајниот бугарски прашања и знесани се според рефератот на командантот на ГШМ.

На советуванието со големо внимание и звање на анализата за конкретната состојба како положба и ситуацијата во регионот на Куманово, Врање и Черна Трнова. Во ова анализа за положбата за Кумановскиот-бранскиот терен се укажува дека единиците на НОВ и ШОЈ ги контролираа и држале во свои раце на саканите места во регионот на Козјак-Тланина, Черна Трнова, атејоса и на околу селото во регионот на Св. Илија. Тајниците на така нареданите Вардарски тајнички корпус во регионите Тарман, Штирко Тланина.

Тајниците дејствувала и ги контролираа селото во регионот на Селц, Бушрање-Ристовоц. Во Врање во Врање секако постојат веројатнокал дека имаат организирано тајнок за побрзување со тајните саврозафадно од Ласковоц. Во анализата што ја изнесе Златановиќ на ВШЈ за Македонија Светозар Вукмановиќ-Тамто и дргокна и прашањата за дејствуванието на бугарските тајни за ни-Трнскиот партизански одред, така и овој одред дејствувале во регионот на Черна Трнова со обид да се на овој раон се наоѓаат и Штовоц на Трнова Софриска зона.

Освободено во анализата станува збор за познатиот тајнички тајнички одред на Кумановскиот-бранскиот терен како што се:



Зрнот, село Палинци, Франзивата на дубарските окупатори во декември 1943 год. Борбата на Кожув движението и борбата-движењето на третиот фронт Главниот штаб на Македонија се многу зада-шолјето од: "Стив Наумов-Битолотраскански во Варош и христијанско-Ботев-дубарскиот за поодвижување-тежкојшине, издржливоста и јунаштвојето-насабизносита, војата, моралот и духот што владаше во сабеси. Раководителите и борците на овој скуп похва-лани или се одада големо признание, ному на изоставања и признание на борците, командирите, командантите и другите војно-испитујќи раководители на Кумановскиот, Мосовскиот и Српско-Турно-Моравски одижици.

Се поставија нови и сериозни ибнатомони за-дачи. Главниот штаб има намера да изврши напад над нашите одижици за врата на Советувања во Проход Палински, но главниот штаб уште, тврдилоа што нивниот курир-одење трагна во наши рац и сите народи планови им трагна трагна.

Зодака трагна советувањето засадишата на засадишата во која и јас сум бил истрајана била на доздравување на-далеку од зградата кој што се одржуваа советувањето. Забележавме на колку мина на буржани се тврдуваат од едно место кон друго, од третица до третица, ние трагнаа во нивниот движење и нивниот утврдување оружјето во нив се узвикот ситој, погнаа на тоа да се однесуваат, а тоа трагнаа каде да трагнаа извикаа Гуч, а сито ка видниа и им иштите рафал траво во кои сити трагнаа на место, но ситоа останатите на сакаат да се покорат ги одведоа во едно место и тоа ги докусурифта.

На дан 29.11.1943 год. во самојлинскиот часови то кра-шката трагнаа трако Куририте се трагнаа Народниот одижици на дојавојето за извршување трагна на трагна, тра траковите на трагнаа трагна трагна со радосладој на трагнаа и движе-

№ 001 1001



на Нова войска дивизион "Стив Наумов" Овгарой
на дисциплината и редът во войската. Командирите на войсковой
полк и главнокомандирите на войсковой бригади во войската за гласно
гласно на гласно раководство и извршване и давајување на гласно
важни задачи.

Најважни одговорни ствари иницијативи ситуацијата
и можност за контртерористичка на гласно раководство на З.М. Овгаре да се
брзо во тоа која за навремено откривање и уништување.

Продолжителни делови на Косовската војска кои се терористички
и дојде во контакт со тоа и во терористичка со франкивци и тоа извесно
време за војска се разви и јужно моравскиот баталјон во Стрелачки и со
фактично дајство да се забрзат во којшто со гласно раководство да ги терористички
како да се одржа навремено на гласно раководство на земјата како да се даде во
време да се разви и најважна бригади. Ов како се терористички ирак
враќања дека гласно раководство се откривање и војска со на гласно раководство од
ци, а и јужно моравскиот баталјон се одржи.

Командирите на войсковой бригади ги давајќи командири
на гласно раководство ја ситуацијата во којшто; Црвени: Службата постои
излезот со командири на гласно раководство дека се веќе војска тоа на гласно раководство од
важни Косовската војска и јужно моравскиот баталјон со стари и јужно
моравски гласно раководство. Најважни баталјон "Стив Наумов" на гласно раководство со
сајбираније кон на гласно раководство страна и да се даде со гласно раководство на
ројство на гласно раководство со сајбираније височината к. 821 со задача да се дајство со Косо-

вски на гласно раководство јужно моравскиот баталјон. Прва гласно раководство на гласно раководство со
Ски на гласно раководство јужно моравскиот баталјон к. 821 со задача да се дајство на
на гласно раководство на јужно моравскиот баталјон и задаток со дајство на гласно раководство
гласно раководство позици да ги уништат и овладаат со домина на гласно раководство
Трета кој са гласно раководство со дајство к. 820 Баранија к. 821 698 - кука
вица на Савар III-та гласно раководство командир — Командирот Ефим РЧ

Стевоки на гласно раководство на гласно раководство со гласно раководство со гласно раководство
со дајство со гласно раководство и терористички Кукановски баталјон.
II-та гласно раководство на гласно раководство со командирот Јордан II-ти
и командирот Боро Стојановски Сиване во разред
со задача да се дајство во магу просторот на I-ва и 3-та



тако сиромна во секој случај и тоа постојано да одијава
 на секакви видови тероризма на Најријата и на тоа како ко-
 га тајниците се сиромни и постојано на Најријата тероризма одијава
 и тоа како савојдени во борба Кривошанинскиот Работнички Кор-
 туловци и Оружје Николов но кои им дава позната одијава по-
 реној тероризм со својата дејствија тоа тероризмуваат Најрија-
 талној позновајќи им ја морално-политичката, тактичката и бри-
 гадната способност и подготвеност. На сите страни во рамној
 На: Варанце, к. 669, 821, 820-878, Баранавој с. Бушарана - Сооп. Руска со
 истоводно зајакнување и савојдени постојано. Тукаа и тукаа и тукаа,
 тукаа, и тукаа и тукаа и тукаа, и тукаа - тукаа како во Казан,
 од сите страни на тероризма на НОВ и ПОК се постојано се
 како ира Најрија Обгаровци, Кортулови, Јужноморавци и
 Косовари. Се како ира братството и единството на Најри-
 ја Народна и Народност. Борбата се засилува околу терор-
 изма. Некои од тероризма на 3-та ударна бригада, Српско ју-
 жноморавски и Косовски дајат војни и и постојано. Тукаа
 скрива и подготвеност позната ствари да се предадат и да
 најрија време, сите ова им а шанса да остане живи да ја
 продолжат својот возрасан и стваратки животи.

На тајниците својтевик како да им дава како по-
 стовноста да се дојдејќи се да возвраќајќи се жестоки јури-
 ши и Крајќи тероризма Најрија кои успејано секој постојано зо-
 ните и тероризма да се одијава со правозамени Марки на Најрија
 единици со Контра тероризма Најрија и јуриши. На сите страни
 одијава на истоводно да се војна и тероризма на Најрија да се
 враќавајќи се како ира и савојдени постојано на јуриши,
 но ира сите да се постојано на јуриши и постојано и како постојано
 ни сите мисла на некоја наредба. Во тој случај, Најрија
 командата Обгаровци наредба како постојано на разврата во борба
 и сите савојдени постојано на јуриши од кои постојано

1/

Командата на Обварой се дајна целата баталјон како и
 сите војници на бригадајта на јуриш Ви како еден, се вика
 осите страни: од лево, десно и срединајта се пренесува во
 рој на борбата дух во долинајта на Петиња Боркнџа како
 да ги фака и тријанска трета танка, а на нејните војници у
 шта на постојат стајан на борбата ала и дура и зврздувајќи го по
 следан на лево над гайницијта кои се војдувале на некои или на
 други негин да се извагај од борбата. Која била воведена и бригад
 на ја разврва-баталјонот "Христиво Бобев" под команда на Дуго
 Палирев, штога дозумајќи и младици гайници во рама сѐ
 на кои да паднај и во рамајта на свој баталјон пошто овој бата
 лјон бил формиран од преданијата бугарски војници во Караула
 то на Конско-Таблајир под заробеници униформисан баталјон со
 бугарски дреска. Та за тоа и овие младици гайнички баталјон
 сѐ пошто сѐ постојат да се сапојавни сојузници, но која и овие
 ги тријанска во војна и зајро страна, се сапоја да се извагај
 турку Ракајта Петиња, но тоа дујна, драјска, срза и на дојда на како
 да сакаме да гайна најродената Арбаи тоа доа гайничкија.

Баталјонот Христиво Бобев треба да се формирајќи на Петиња
 МБ. да замана и да се приклуча кон бугарските партизански едини
 ции кои се наојла околу Грета Трава.

Командантој на нашата баталјон Душан Кривовек-Обварой
 побудувајќи прати главно борно искуство и како тојко се дајна црнџи
 и дојавиле Раководителот. Та и во ова борба како и во минајте са
 које и навраме држуват на гайничкиа кои борцијта и раководи
 телите ги држеа, но тоа појата во борбата дајсвајќи како Арбаи
 да се војда наустрашил и борба да се сагува сабеси и на најрој
 телот да му зададе големе затери. Сѐ така со личниот турмар на
 тирдо бугари која кај тријанска тирабаталјонот за да го докаже сво
 јо храбриво и борба, што во нас се велева наустрашил и бор
 ботос со телата државна, морално и политичка слободност и отпор
 нос.



Зржикелциите са кои токушо да се изважат тераку Тра-
на која постоела една надеда да ја терагајат. Исти траилкават
мају боа сираино са травароја и боа голем број ги иволаа Ра-
кало Трака како да му баше сојузник на борциите на НОР
и ТРО.

Околу поладнашо баше јасно ситуацијата, а поладничко
са знаа германите што во погалској на воровата ги засилува, саго
обаторој и германите силствоа. На германите оразоаа. Трговците
на салнишките команди кои ги кроаа како сирајоако цел
да ги наладнаа командите во Трохор Трајски и да ги уни-
лиа и м трајоа. Борциите на бригадаа ги воаа заробаниа
гатаици од наоколу стораи така од бројот на заробаниа изнесуваа
накоа од 90-100, а маа иакоа кои наса покоруваа три воааа на
борциите, а командите обгору наа сакоа тоа кива сакоа и
трајоа од стора на гатаициа, то поменуваа трад на народојаки
да се стора, видо трајоа. На тоа стабуваа живој боа. Наа покору-
ваа, то боаа зоста наа воровата траа. Кога васа вадите командан-
ти и зоста во оставија сами. Камаа каде васа командите Крстак,
Сборан, Александар Фортвик и др. Освен заробаниа гатаици на бо-
иоа останоа мноо погалској мрва, заробани са доста голем број адуки,
Труко Митралеви и да саудии и Сртари во Мајковци.

Останалите дел на гатаициа сосаа мал број иаа да изо-
га во близината набли село Кракиса во истите како навидиа откри-
ени и изнесуваа на Норманските трајоајаа за развоајата на
Вардарској гатаицие Кериче воровата на Саса Буцра на Руче
знагатаа на Советувачите во Трохор Трајски и во воровата
заформираа на бригадаа, зората на наадаа бригадаа и дру-
иба единици ја и зерија моаа дрзо-тактико-иоаа и да зраа-
си никакви зајфи гатаициа ги ликвидираа. Ова дрвоаа
од голема важност и знагатаа за морално-политика и војни-
каа остоаа на командите и воровата сакоа



што значи замногу кратко време рачиси за одан најолн ден да се развиставна гатинска брдација. За борбата на брдајата на која им ева прва средба и борба со Дрежничкиот гатински увод и стајкувајќи едно големо надворзно борбано искрва што за нив нема да им трајствуба трошам за извршување на идните задачи.

Главниот штаб на Македонија и привремено командантот Или Тодоро Наргач отаративан штаб. За функцијата на србија и македонија. За Медоро Командована и одјествување на Кумановскиот Вранскиот регион со трајата мноб. Јужно моравскиот и Косовскиот едини. Направан е план за отаративно задничко дејство со задача борба против секаков вид напријател за проширување на слободна територија од Козрацката-Срна Трава Врањско-Јованска до Ласковцу.

Конечно во првита данови на март 1943 год. 2 | Истогно го довршва во село Ваца тогна брковето на гатинската во засвојци како неоможна постојно да се организирати и да се оствори или изврши нападот на нашата однина. Трајата Македонско брдаје, Косовскиот добиток и Ватриот Јужно моравски сред одржа девица ја совлада гатинската засада на мостај кај Ново Село и на 2/3 март го нападна Селото и во ова борба заробени околу 30-40 гатинци, за главната територија брдаје и муниција и дал од гатинската администрација за сербската целају гатинци и сугарската окупаторска војска против административна НОВЈ. Тие гатинци кои улогале да се ивратат од за



ровувања са традиционалним дама за околу 130-150
гаишници, два терасборани и измешани од своје бригадаи от-
стојачки во право на Широка Плана. Ова војска
остава на вазглавима во познатата савјетска позната
и прва покрива дова и дова на зорунанима единици на
НОВЈ против Вардарској гаташки Корпус.

Командантот на вазглавима "Обвара" наоружан со
Термски штаблер постојано ги дозираше своите доци и рако-
водители кога издаваше наредби за движењата и одредување
тво разништин остигнувања-пока викани тимски за издигау-
вања на најријатанските судна искривања во најлоша права, но
и сам ги тербаруваше сомнителните делгина, грмушки и разни
сојуски, па така на лице место му тербаруваше на најријатанот,
и во ова постојано гаташките кога тој лично му наредуваше содрз
најод на командирите-гаташките да надозволат да се
одвидој.

Последна дова се гаташките даше кога тоа. Некој
најријатан така се организирала на самите врв јуностајно од с. Горно
вац, кога најријатан единици пристигаа во територијата цетрински гасови
на Н. Мари. Како гаташките ги има зорфитано постојано
самите село доидувале да за дадеј организирани и јак отпор, но на-
шито вазглавон во составот на командата на Обвара насти-
пуваше во право кон сретот на селото тербарувајќи се. Најријатан
и тербаруваше од една се гаташе на јури се дајќи се сите доци
ошвајќи дрза то од една на обварајќа талда ура на град. Се ража
крвава дова, но свој гаташе право војвајќи. Командантот
врше тербарување со двојно и издава кратки наредби за уништува-
ња на најријатанот. Гаташе гаташе на контроларите и нас
настијте доидувале и храбрајќи со внимателноста да доидувале на
ограде на гаташејќи и гаташејќи муницијалта. Гаташките на
Зраже Михајловиќ доидувале од порозот тербарување во драматичните дова
кој селото: Саса, Сварац, Трешина, Бореловац, к. 821 и др. дошто имоста
но во сакана на најријатан малодушни срца, така да во адготасо-
вното дова гаташките тербарување дошто топан пороз се мојтеви, некој
а може да се рече постојат дошто се дова во гаташе дошто вазглава-
ни сите гаташе да се најдај во некој заселанија, најдобро гаташе

2
1
1

во заплата со главниот наставник од која избрани територија
и контрсно надзорство, на командирите - комасариите на
гатиот им сојузни за Возносно и сараозна заграда, а со от-
лато дека е историска да се потпише нока за да се додизнаго
единиците од новремен од како ќе бидат праведани и во
додека сите територи на Катријаталот во Катријатал, Бујаново-
вац каде што овој заграда му постова на јуно Моравскиот
баталон и косовскиот одред.

Вторниот баталон на III-та бригада утватува една за-
во тревациот на Бујановац со заграда да се додизнаго на јуно-
моравскиот единици и да се додизнаго во воздух командија на товарна
со разни војни и тактички материјали средства. Останатиот баталон
бидејќи со ова гати одредено во разред.

Првниот баталон се наоѓа на селото од 1 баталон
успешно со својот главен чед во тревациот на Жлазнич-
ката станица соодветствувајќи со 1 баталон за уништување на
Катријаталските општествени села на Жлазничката Локомо-
тивна и Жлазничката станица Ристовац.

По извршената подготовка единиците територија со своје
та одредено заграда на 27 ноти во толкукните раседи од Бујановац,
село Франци, село Т. Ристовац. На село Катријатал се движат
јуно Моравскиот баталон и косовскиот одред, на неколку
двојетини материјали нив се движат нашој баталон
на одредено висторско, а на село на III-та МНОБ. Од како
единиците територија во село Т. Ристовац тие на разреду-
вајќи на единиците кон својот треваци за територија
вока кон селото. Нашој баталон територија се на
наколку стотини материјали од Жлазничката станица и можи-
ница од 50-100 м. Командирите на баталоните "Стив Наумов"
Обврати Народни баталоните да застапат од која да се територија
со гатиот и одредено, на командирите на гатиот одредувајќи
и постовајќи конкретни заграда за Налад;



1-ва дата Нависо гасно томају Железничката станица
содејствува на туркискот баталјон и тој содејствува и на сојува
Нависо да габата за ликвидирање и уништување на партизан-
ските кои се укралн во рововите и другите војакти.

Втора дата Нависо на централниот дел на железни-
ската можност во терв рад уништување партизански-
откани војки кои ка сместават за тоа тоа тоа партизан-
вока кон можностите соитуровојката гасното ~~Криво~~
то крило тоа тоа тоа тоа во 1-ва и зтоа тоа со тоа тоа тоа
врши нав захват кон железничката можност уништу-
вање во терв рад откани војки и сва што што
на партизански војакта било на кој на гин дава вторан от-
тор да се уништи и тоа продолжителство кон железника-
та можност со цел митража и ружава. На истото сојуво
затврдниот дел на можностите и другите војакти си-
туровојки наставно работи на отреданите митарски гру-
пи.

Дал со зтоа дата со јазина на два содела во резерва:
за нивните употреба тоа укажана тоа тоа тоа војакта во бор-
ба тоа можат наредба наредбата на команда ниво на баталјонот.

Митарските групи вршат митража и ружава одредани
то групи во габата нива. На железничката станица Ри-
стивој, можностите, складите и зградата во која
ста сместани се добро утврдени Горманските партизан-
ски војници. Извештај то куририрање и пишане гонир.

Командата скрпа внимава за заведанијето и кјупти-
воста на војаките и стварите нива да з тоа тоа војва, цитери и
групи наредба туркискот со задржање, а со тоа на гасува Овсари
на з наредба на тоа објавување, а ко некој откани и со зра-
да тоа ника ка му оди тоа тоа.

Овсари секогдан од што тоа како градожник да ја



На железничката станица Ристовац са наоѓаа соборани
 со три локомотиви вагони товарни и патнички. Товарните вагони
 била најдобрите сорозне воистина и камионанска
 опрема и храна. Накои возици од дава во ној ги претрасу-
 вав, вагоните, а домотојата и минирите дејствувало по
 директивите и вагоните кога са оштетовале. Наколку локо-
 мотиви, откопав број вагони демонирали. Вагоните кој са
 наоѓаа на колосаците била возбудувани со стиродници-
 војници и са територијата при сајките напад летало на
 јури на нивните гети од нашите баталјони прво и втора
 две германски војници оила за солнасти во самите вагони
 затоа јуријасе одз да го утврдуваат откојшто са додека наги
 мивме колвозите, а по тоа да настават во вадлуца на
 дајно и од разни страни дејствувало, но наорзо са откриле и
 уништени и тоа додека со ова германски војници са распра-
 коваа за нивните ликвидација. Врмето менувало. Командан-
 тој Овтарој леко наорзуваа за ликвидација на железни-
 чката Ложичница наутрвта да ја минираат теројди крати
 киот вратански тврдог. На нивните минери уште била
 за рудак на директивите кога оила сместани ги нивнијаките адни
 ностративен отарој и зградите во која била сместани герман-
 ски и бугарски војници. Зградите зграда дајноста во воздух и во на
 нострвта расиса сите војници.

На напријателот мудаа на носени толами затуди во
 луѓство околу зо германски зо бугари заробани два з митрализи,
 ацко митролази, муниција. Унишаданска опрема, разноврсни
 терахрвани тврдога и др. територијата средство. Уништани два
 локомотиви и на крајот адни локомотива од кој буја-
 новец заробана и пуштана терога Ристовац - Куманово со цел
 да ги активира терога ватите мити на железничката твр-
 га Бујаново - Ристовац. На 28 март уште во самото разра-
 нување тоа збринаноста задега тогне са повлакувајќи на
 адничките борците. Но што можала да го носат со себе

како што са: терактовски артиљеријски батальони, одређени артиљеријски батальони за
тешка артиљерија. За територијална војска одбрана за антиаери-
ни се поставиле три италијански батальони за територијална одбрана на ма-
теринској во одређени војвођини места - мајорини на НОБ.

Осам Нахсаната материјална и запослени во војска со из-
вршаном задатком напред на знаменитост. Савезници Ристовица
во војвођини и одређувања во територијалној војска за санитари-
на и војска одбрана. Истакнуто за војвођини и одређувања во ред на територијално
нишом и други специјални батальони, за дивизија одређувања и одређувања на
своја батальони и одређувања се доста батальони на територијалној војска.

Напомена Рудничким Предметима и Здравом.

Наша Т-во Македонска бригада во многуформна борба
и војвођини и збрината со ликвидација и одређена територија. Због маке-
донској војска на Сави и околностите дотрча батальони и батальони,
а последниот напред и борбата на знаменитост Савицица
Ристовица и војвођини на нашата Т-во бригада територија Термон-
скиот и дугарскиот окупаторски сили кој брзо добро забори-
кадирали и уколани бранителите знаменитост на Сави-
нишата, се забрзавале марши и се забрзавале задаток до-
насане и поставене на фабрикарској Советување на 7 и 28
во Прохор Пешански на Војвођини-социјалистичкиот раководител. Коман-
дантот, командирот на батальони и командирот.

Согласно со планот итн. одредени напред и планиран за дај-
во Мариупола заредница. Ред - брзи Каман - манастирот Прохор-
Пешански во долини на Радича Т-во на 23 Мариупола присти-
гна во Сави Шелица каде бригада војска на одмор. Командантот на
нашом батальон, ги убаво командирот на батальони и ја тераса Народно
на Шелица на бригада за крајниот одмор, одређувајќи редни
на размесување на батальони со одмор на војвођини итн. територија да се
кренуваат батальони, батальони итн. Накопа батальони кукла и други територи-
јални батальони. Нареди да се забрзавале батальони марши на
територијалној војвођини. Следи марски осигурителни мар-
кици нојни батальони. Забрзавале се марши за контрароти-
вна одбрана за движението на нашата војвођини и батальони,
и на територија да не се откријат. Особено забрзавале батальони да ко-
мандирот на батальони на рудничким Здравом и Предметима. Потребно
како административна да се поставува. Во војвођини на војвођини, батальони

1961

храбри и решителни да го дадат и својот живот за слободата на својот народ и сета народ и народност на југославија. На Трговино, Николо, Митровице, Сима и Новајело им се укажуваат устано ток на државата кои два барања лани за ова цар. Мора, Мано, Нада како и од другите дери дугари и другарки, кој со својот достоинствен тон и однос ги добара и храбро на одредан начин пагање сојаса што внимателно и со голема чувствителност терминирајќи мажодот на зајрааност-терорјки и масирајќи гоју замрзнатите раце, нозе и другите делова на телото. Семаше моментни и случај дека го одити другарки и другари кои биле човека изорјави и ако за савеси Навратисовување тој сона задолжито го одојубо од својот тело да ги заштитат тој смрзнати другарки или другари. Момам дајо камам и овој конкретан случај на укажаното ток на Трговино, Ангато, Трци Сиво, а постоан и зразителан и отрбувајќи однос семаше гласот на мала-ва Младиќо Рековорианко на дајоложит франка која ги товакување државата држити се за рака, ота Наврад како сме ги теророрале сема досагата ги раки и товакување и сага мора да ги совладаме. Колената тоако и саго се движи, тока на три-мар за 1 час се манаца тој од 100-300 метара. Поради ваквите големи оконости државата се врвеше дава то можност и терорјки да се ва токо да не д април од село Сивоно на Трговино Маноно на саврати тоако Сивоно на Савојско Маноно, во околината на селото Мушково трисити на околу 2 часот тој тој. Порад сето тоа во село Мушково ги оставивме тоа неколку дорци што тоа тоа кова и замрзна тоа Нова во состојба да се движи и укажување во Новајело на Трговино и Здрово-Златовскиот рудник.

Во селото Мушково тоако задаток двојца старацинито-Командирин на гатиот од Штовој на Трговино одолжон да се терорјки тој гатиот дви-жајки се во насока кон местото Традицита тојко трисити нувајќи во му-триста од каде се теринува во Новај. Косовскиот одрад се терорјки до с Здрово и сарамај да изврши најод на рудниците Здрово, а Траги-ва дрита да најодна на Трговино, рудникот и тоа тојко: Елактри-гнитите и тоа тојко уради, оддалението за производство и праработка на цинк и олово како и некој други објекти ка да што биле масовани Тр-монските и дугарскиот војници.

Од масовата Традицита од како била терорјки тоа тојко и сигур-ни товакоја за најријавојот аденицита терина во Новај. Бајоложот Сиво-Нацмов" Саврастувајќи со Трговино и косовскиот одрад го зна на дера најри-јолој со одобраман и дрз тојко на 3 април околу 4 часот ваке Новајело тоа на Новајело и Трговино. Постојки отајорни отнани најријавојко тојко одојубо тојко и одојубани со одојубав тојко што трајствоување толамо трајко за тоа-то мошното Новајело на најријавојот. Знајкојко Командантојот на војно-лјонот се како била и засован за трајкојко и трајкојко на војнојкој.